

创新不仅是在题目上,更重要的是内涵上

风筝会新生

本报记者 孙翔

风筝办工作人员介绍,早在20多年前,“潍坊国际风筝会”办公室就正式成立了,规格不断提升,从一开始的科级单位、副县级单位,从1990年至今成为一个正县级规格的单位。它的职责、任务就是围绕着办好每一年的风筝会,提前进行策划、筹备、承办、指导、协调、监督、执行。代表市委、市政府对每一届风筝会负责,把各项活动办好,落到实处。

从2002年以来,潍坊国际风筝会办公室职能不断扩大,有了新的一些职能。在风筝办这个牌子的基础上先后加挂“潍坊市重大节庆活动办公室”、“潍坊市风筝产业发展办公室”,把指导规划、协调潍坊市重大节庆活动和风筝产业发展的责任落在风筝办。同时国际风筝联合会总部因为设在潍坊,还有67个会员国,和会员国的联络、服务也由风筝办来执行落实。

不单单是比赛和表演

风筝会是一个综合性的盛会,不单单是风筝会的比赛和表演,风筝办的职责是一个综合性的职责,还担负着和全国的一些节会组织加强联络的职责。因为这个巨大的系统工程涉及到若干部门,宣传、外事、旅游、文化、体育、还有对外等等。

风筝会的成功举办,锻造了一支政治业务素质过硬的工作队伍。潍坊国际风筝会办公室成为独具潍坊特色的专门节会机构。风筝会办公室一班人的努力,也得到了市委市政府的认可和肯定。近年来,潍坊市委在全市大力倡导和弘扬潍坊国际风筝会所展现出的“勇于创新,追求卓越,精心运筹,科学组织,迎难而上,坚韧不拔,协同配合,团结奋斗,文明友好,开放和谐”这五种精神,并对进一步做大做强潍坊国际风筝会提出了明确要求。

们称为“长着翅膀的城市”。

文化版块,除了开展丰富多彩的民间文化展演外,近年来卓有成效地打造了中国画节和文展会,使国家级的画节第一次在地级市举办,并且影响力越来越大。

旅游版块,在早期推出千里民俗旅游一条线后,近年来又以风筝会为龙头,连续成功举办了七届潍坊旅游节,成功举办旅游高峰论坛,使潍坊的旅游资源得到了进一步的整合,同时也大大提高了潍坊旅游的吸引力。

招商版块,是历届风筝会的“重头戏”,也是风筝会办宗旨的体现。近年来,每届风筝会期间都谈成签约一大批重点招商引资项目,签约合同额都在300亿元人民币以上。借助风筝会的平台,潍坊滨海经济开发区的招商引资项目吸引了全世界的目光。

离不开专门的团队

潍坊国际风筝会的成功举办,还得益于潍坊有一支专门的队伍。

每年一届,如何推陈出新

纵观已经举办的29届风筝会,一届比一届精彩,一届比一届有吸引力。

风筝办工作人员说,唯一的办法就是不断创新办会思路,创新活动元素、创新活动内涵,突出经贸功能、突出实效性,采取开放办会、市场运作,加强互动性,采取上下互动、显示互动的形式,实现资源共享。

潍坊国际风筝会是集风筝、文化、旅游、招商四大版块于一体的综合性、国际性盛会。

风筝版块,经过多年努力,打造了全球规模最大的万人风筝放飞表演、世界风筝锦标赛、潍坊风筝大赛等品牌赛事,成功举办了一届又一届风筝会开幕式大型文艺演出,创新培育了一批特色文体活动。设计建设了体现潍坊风筝文化特色的世界风筝博物馆、世界风筝都纪念广场等一大批硬件设施。潍坊这座城市风筝内涵和特色更加浓郁,被人

不断推陈出新,对于一个节会来说至关重要。一个节会想要一届一届持续不断地办下去,就必须不断创新。近30年的时间里,每年一届的风筝会如何做到长盛不衰?这是摆在历届风筝会具体操作者面前最重大的问题。

往届风筝会的烟火晚会。(资料片)

福人地板 Furen Flooring

好地板 福人造 中国好地板

全民抢福人 34年 疯一回

活动时间: 即日起-5月8日

抢! 击穿底价 再降10%

抢! 礼品送不停

抢! 放“价”还有“钱”

详情请咨询 福人专卖店